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Univerzita Pardubice se pyšní titulem aktivní sportovní univerzity, což dokazuje její
zapojení do projektu České asociace univerzitního sportu (ČAUS) univerzitních lig. Tento
projekt představuje systém celoročních soutěží určených pro studenty, který má ambici
podporovat pravidelné sportování a propojit sportovní aktivity se studijními povinnostmi.
Univerzita Pardubice se účastní pěti kolektivních sportů – basketbalu, florbalu, fotbalu,
ledního hokeje a volejbalu, čímž poskytuje studentům široké možnosti pro rozvoj jejich
sportovních talentů. Některé ligy mají už dlouhou tradici, další postupně vznikají.
Specifické postavení má univerzitní liga ledního hokeje, ve které hájí zájmy školy hokejový
tým Riders Univerzita Pardubice. Převážná část hráčů jsou studenty UPCE.

Univerzitní basketbalová liga – UBL

Basketbalové družstvo mužů UPCE se v letošní sezóně Univerzitní basketbalové ligy (UBL) snažilo
obhájit svůj loňský titul. Přestože start do sezóny nebyl ideální, tým se postupně zvedl a díky
vynikajícímu týmovému duchu a skvělé tříbodové střele Martina Rouba v poslední vteřině základní
části si zajistil účast v play-off. V následujících bojích o titul se naše družstvo utkalo s Univerzitou
Palackého z Olomouce a po napínavém průběhu obou utkání se mu podařilo postoupit do Final 4,
které se konalo v Ostravě. Na finálovém turnaji, který byl organizován na vysoké úrovni, naše
družstvo překvapilo mnohé a probojovalo se až do finále, kde však po dramatickém boji podlehlo
týmu VŠB Ostrava. Přesto basketbalový tým neztrácí elán a těší se na další výzvy v podobě Českých
akademických her v Liberci a Evropských univerzitních her v Maďarsku.

Basketbalové družstvo žen UPCE se zúčastnilo již třetího ročníku UBL a podařilo se stabilizovat tým.
Letos jsme dokázali na domácí půdě porazit tým UK LF v Plzni. Doufáme, že výborná týmová chemie
v týmu nám pomůže k lepším výsledkům v následující sezóně, na kterou se holky již teď těší.

Univerzitní florbalová ligy – UFL

Florbal je bezesporu oblíbeným vysokoškolským sportem a Univerzitní florbalová liga funguje v
prostředí vysokoškolského sportu již 5. rokem. V současné době je do ligy zapojeno 19 vysokých škol,
což ji řadí mezi nejrozšířenější sporty. Tým mužské reprezentace se pravidelně umisťuje mezi TOP 10
družstev, skládá se jak z hráčů superligového Sokola Pardubice, tak z hráčů z nižších lig. V roce
2023 tým UPCE sice nebyl tak úspěšný jako v minulých letech, kdy například v roce 2022 obsadil 4.
místo na Českých akademických hrách, avšak i tak během soutěže dokázal konkurovat i bez
výrazných opor silnějším univerzitám. Bohužel se nakonec nedostal do finálové skupiny a skončil na
2. místě ve skupině B za týmem z UHK. Florbalový tým žen je v Univerzitní florbalové lize od roku
2024 nováčkem. Ženy již odehrály tři utkání s bilancí 2 proher a 1 výhry. Před nimi je ještě
kvalifikace na České akademické hry, takže všichni držíme holkám palce!

Univerzitní fotbalová liga – UFoL

Fotbalové družstvo Univerzity Pardubice je již čtvrtým rokem součástí Univerzitní fotbalové ligy
(UFoL). Soutěž se hraje ve formátu jaro-podzim a náš tým si v základní skupině vybojoval vítězství v
Praze proti Vysoké škole chemicko-technologické. Domácí zápas proti Univerzitě Hradec Králové byl
sice prohrán, ale atmosféra utkání byla nezapomenutelná, díky podpoře domácích fanoušků a
světelné show od pyrotechniků z UPCE. Poslední utkání ve skupině proběhlo v Olomouci proti UPOL,
kde si náš tým zajistil vítězství ve skupině a postup do osmifinále. Na podzim se tým v rámci



vyřazovacích bojů utká s Ostravskou univerzitou a doufáme, že s posilami z řad nově nastupujících
studentů si zajistí postup mezi osmičku nejlepších týmů UFoL.

Univerzitní liga ledního hokeje – ULLH

Sezona 2023/24 byla pro Riders jako na horské dráze, vybrali si své slabší i silnější chvilky, ale
zároveň vždy bavili fanoušky na tribunách, kterých do Enteria arény přišlo více než v uplynulých
letech.

Po sportovní stránce byl opět splněn předsezonní cíl, kterým byla účast ve vyřazovacích bojích. Boj o
poslední postupovou pozici byl velmi napínavý, Riders Pardubice si jej zajistily až dvě kola před
koncem základní části díky výhře na ledě v Ústí nad Labem. Celkově se v sezoně z vítězství radovali
pouze čtyřikrát, ale zejména v domácím prostředí dokázali potrápit favority, o body obrali loňské
finalisty z pražského ČVUT či vítěze letošní základní části z Českých Budějovic.

S jihočeským týmem se Riders střetli i ve čtvrtfinále, kde předvedli obětavý výkon, ve druhém
vzájemném duelu dlouho drželi s favorizovaným soupeřem krok, po nájezdech však nakonec slavily
postup České Budějovice. Konečné 8. místo v ULLH je zasloužený úspěch, na kterém se dá stavět v
další sezóně.

Highlightem sezony byl rozhodně TOP ZÁPAS SEMESTRU, který do Enteria arény přilákal 1 383
fanoušků, kteří vytvořili skvělou atmosféru. Na návštěvníky čekal bohatý doprovodný program, který
pomohli doladit partneři pardubického týmu. Po těsné prohře s HC MUNI si však všichni spravili
chuť na afterparty v Paláci Pardubice.

Univerzitní volejbalová liga – UVL

Volejbalové týmy mužů i žen UPCE se zúčastnili již 3. ročníku Univerzitní volejbalové ligy, do
kterého je zapojeno 35 univerzitních týmů ČR. Družstva jsou územně rozdělena celkem do čtyř
oblastína část Čechy a Morava, v každé oblasti se odehrají 4 kola systémem každý s každým a první
dvě družstva z každé skupiny postupují do celorepublikového finále, které se odehrálo na jaře.

Volejbalový tým žen v silné konkurenci celkově obsadil v dlouhodobé základní části 2. místo a
postoupil do celorepublikového finále UVL v Brně. Zde prohrál proti Masarykově univerzitě a se
Západočeskou univerzitou v Plzni. Poslední zápas vyhrál v tiebreaku nad Vysokém učení technickém
v Brně a získal celkové 7. místo v ČR. Výkon holek byl po celou sezónu famózní. Dále se tým žen
zúčastnil kvalifikace na České akademické hry na domácí půdě v Pardubicích, kde po vyrovnaném
boji zvítězil a postoupil na České akademické hry, které se budou konat v červnu v Liberci.

Volejbalový tým mužů celkově obsadil 1. místo v dlouhodobé základní části a tím si vybojoval
postup na České akademické hry v Liberci. Dále také postoupil do Finále Univerzitní volejbalové ligy
v Brně, kde prohrál proti Masarykově univerzitě, následně však všechny zápasy vyhrál a získal
celkové 5. místo v ČR.

Rád sportuješ? Univerzita Pardubice vyzývá všechny studenty, aby se aktivně zapojili do
reprezentace v univerzitních ligách. Ať už jste registrovaným členem sportovní asociace nebo jen
milovníkem sportu, máte možnost reprezentovat UPCE a stát se součástí našeho sportovního výběru.
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Univerzitní ligy:
Jsou součástí projektu České asociace univerzitního sportu ČAUS s názvem “Univerzitní ligy”, který
vznikl na podporu pravidelného sportování studentů na českých vysokých školách. Tento projekt



našel podporu napříč akademickým prostředím v České republice, včetně Národní sportovní
agentury.

https://www.upce.cz/upce-je-aktivni-sportovni-univerzitou
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